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1. Y6enurech, aro moJuHOMBI Jlexkanpa
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u gokaxkure, uro Pp(1) = 1.

2. Jokazknre, uTo npu |z| < 1 cnpaBemnBo pa3io:KeHne
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rae P, (t) — mosmaOoMBI JIexanapa.
3. JlokaxknTe peKyppeHTHBIE COOTHOIIEHUS JIjid TTOJUHOMOB JIekaHapa:
a) (n+ 1)Pot1(t) — 2n+ 1)tP,(t) + nP,—1(t) =0,

6) (2n+1)Pa(t) = P yq(8) — Py ().
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4. Jlokaxkure, 94TO

Po(t) Pon(t)dt =
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Ipu m = n.

5. HaiiguTe TyraBHBIN WieH aCHMIOITOTUKA BTOPOTO JUHEHHO-HE3aBUCUMO-

ro perenns qudOEPeHIINAILHOTO YPaBHEHN )i TOJMHHOMOB Jlekanapa
BOJIM3Y ToueK x = =+1.

6. Jokaxure, aro dynkmus Y, (0, ¢), rne Y, — cdepuaeckas PpyHK-
Is1, SBJISIETCS. OJIHOPOJHBIM [TOJIUHOMOM OT I, Y, 2 CTEIeHU N.



